

2004. november 15., hétfő

## 8. A Parlament tagjai

Demszky Gábor írásban közölte, hogy lemond európai parlamenti képviselői mandátumáról, 2004.10.29-i hatállyal.

Az Európai Parlament eljárási szabályzata 4. cikke (3) és (7) bekezdésének megfelelően megállapítja az üresedést, és tájékoztatja az érintett tagállamot.

## 9. A következő ülések időpontjai

Az elnök közli, hogy az Eljárási Szabályzat 127. cikke (4) bekezdése 2. albekezdésének megfelelően és az Elnökök Értekezletével egyetértésben december 21-én, kedden reggel plenáris ülés összehívására kerül sor Brüsszelben, amelynek célja a Tanács soros elnöke, J. P. Balkenende úr által készített jelentés meghallgatása.

Felszólal: Hartmut Nassauer, aki kétségbe vonja ezen ülés hasznosságát (az elnök azt válaszolja, hogy ez az észrevétel valójában a Tanács soros elnökére tartozik, ugyanakkor mindenképpen helyénvaló volna a nevezett elnök jelentését meghallgatni).

## 10. A képviselőcsoportok tagjai

Az IND/DEM képviselőcsoport tájékoztatta az Elnökséget, hogy Robert Kilroy-Silk már nem a képviselőcsoport tagja.

A nevezett képviselő független képviselő lett.

## 11. Az Elnök nyilatkozata

Az elnök beszámol a közelmúlt eseményeiről és az e hónapban megemlékezés tárgyát képező évfordulókról, amelyek az Unió politikáját jelentősen alakították vagy a jövőben befolyásolják majd.

## 12. Ügyrend

A következő napirendi pont az ügyrend megállapítása.

Kiosztották a novemberi és a decemberi I. ülések végleges napirendtervezetét (PE 350.854/PDO)). Módosítási javaslat nem történt.

Az ügyrend megállapításra került.

## 13. Egyperces felszólalások jelentős politikai kérdésekben

Az Eljárási Szabályzat 144. cikke jogcímén az alábbi képviselők, akik fontos politikai ügyekre kívánják felhívni a Parlament figyelmét, tesznek egyperces felszólalást:

James Nicholson, Véronique De Keyser, Dimitrios Papadimoulis, Nigel Farage, Athanasios Pafilis, Theresa Villiers, Tabajdi Csaba Sándor, Bogdan Pęk, James Hugh Allister, Georgios Papastamkos, Sarah Ludford, Dorette Corbey, Gay Mitchell, Bogusław Rogalski, Marie Anne Isler Béguin, Antonio López-Istúriz White, Robert Evans, Witold Tomczak, Ryszard Czarnecki, Gál Kinga, Edith Mastenbroek, Carlos José Iturgaiz Angulo, Phillip Whitehead, Mario Borghesio, José Ribeiro e Castro, Bogusław Sonik, Georgios Toussas, Urszula Krupa, Charles Tannock, Ashley Mote és Lidia Joanna Geringer de Oedenberg.

## 14. Az Európai Unió általános költségvetése a 2005. költségvetési évre (a módosító indítványok benyújtásának határideje)

Az Európai Unió 2005. költségvetési évre vonatkozó általános költségvetés második olvasatban történő megvizsgálása érdekében tett módosító indítványok benyújtásának határidejét a Költségvetési Bizottsággal egyetértésben az alábbi időpontban állapították meg: 2004.12.01., 12 óra.

Módosító indítványt parlamenti bizottság, vagy legalább 37 képviselő nyújthat be.

A módosító indítványok csak akkor fogadhatók el, ha a Parlament első olvasatban elfogadta, és a Tanács második olvasatban elutasította vagy módosította azokat.